ASIGNATIURA: TEORIA DE CIRCUITOS
{2° Curso de Ingeniero Industrial)
Primera parte: teoria v cuestiones

Comvocatora de Febrers de 2008, Duracion 1h35m

['coria:

T1) Deduce v demuestra el valor de la potencia instantanea en una fase de un sislema
itilisico voen el comunto de fas tres Tases de un sislema trifisico equilibrado de frecuencia L
Come reterencia toma la fase a {destase 0) gque viene dada por Lis expresiones: (0.8 p)

w ()= 20 cost2aft + 0) )z (1) = ~ 21 cos(2aft - @)t A)
T2) El Teorema de compensacion. Hipotesis e partida, coomeiado, demaostracion,

utilicad v aplicaciones del mismo en un circuito eléctricn, (0.7 pi

Cuestiones:

C1y L] circonto trifasico de la figura trabaja en récimen estacionario, Se conoce el valor
di Ta tensiom de linea T v de Tas impedancias del cirenito. Se desea determinar si las
perdidas de potencia reactiva en el gencrador trifasico supemn o oo el valor de TRV AR (11 p)
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C2) [ circuito de la figura se encuenira en régimen permanente alimentado por una
fuente seneidal, En estas condiciones, determina;

a) La intensidad de cortecircuito entre loz terminales A7 v IV (0.6 p)

by La impedancia eguivalente enire A" v B (0,3 p)
Datos: eglit) — Y2200 sen(100mt—0) YV L= 63.7mH;:C= 3.18 uk s N1NZ2 = 2
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ASIGNATURA: TEORIA DE CIRCUITOS
(2" Curso de Ingeniern Industrial)

Primera parte: teoria v cuestiones
Convocatoria de Febrero de 2008, Duracidn 1h3sm

C3) Ln un circuito gue ha sufrido la conexion v desconexion de elementos eléctricos en
un instante de tiempo =M, se ha obtenide la transformada de Laplace de La intensidad it} en una

de sus hobinas, gque resolts ser:

10" (55" = 100000)
(5" =400s'=6*10"s" +4*10"5)(s" = 10")

Con eslos datos se guiere

i(sy=1li, ()=

#) Deducir sila bobma tenin energia almacenada en el mstante de producirse el

Transitore, il p)
b1} [hracion aproximada del periodo transitorio (0.2 ph
by Determinar el valor de i () en regimen permancle LT 1

NoGa; Justifigue v razone adecuadamente su respuesta a cada una de las cuestiones.



ASIGNATURA: TEORIA DE CIRCUITOS
(2" Curso de Ingeniero Industrial). Sepunda parte: problemas
Convoeatoria de Febrero de 2008 Duracion 2h30m

P1) En el cireuito de la figura. en ¢l que existen tres fucites de tension dependicnies
(dus de ellas dependiemes de una tension, v una de una intensidad. todas ellas desconocidas).
determiana:

a) Analisis del circuito por ¢l metodo de mallas (escritura directa de ecuaciones de cads
malla y de las ccunciones adicionales necesarias, sin simplificar ni resolver ecuaciones). (1,2 p)

b) Anilisis del circuito por el metado de nudos {escritura de conacionss de cada nudo,
tamando come referencia el nudo B, v de las ecuaciones adicionales necesarias. sin simplitica
i resobver ecuaciones), Suponss nulos los acoplamientos magnéticos en este apilo. (1.2

Patos: o, B ladimensionales) P
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P2) LI circunto de la figura Jlevaba un tiempo infinito con el nterrupltor S oen la
posicion 1. En =0 se le cambia 4 la posicion 2. Al caho de t =5 ms 3e conecta ¢l interruptor 52,
canectandose la fuente eg2(t). Con eslos datos determina:

a) Los valores iniciales de las condensadores v de la bobina en =0 0.7 pi
b) Utilizando la transformada de Laplace, la evolucion de la ity desde =0 hasta
dms (transformada. resolucion algebraica. residuos, antitransformada, ). =2y (L2

¢} Ltilizando cualquier mérodo. la evolucion de la tension en ol condensador Cl
parlir de = 3ms (solucidn de la homogénea, sol. particular, constantes Ki. constantes de tiempo,

condiciones inigiales... ), (0.8 p)

Dates: epl(l) = ~2 100 cos(TOOO =1.1071) v eg2(t) = 10000 ¥

L = 20mIl

(O

(**). 51 no se aplica [a Transformada de Laplace la puntuscion se reducira al 50%




